Modaes

Empresa

98 Coast Av. se fortalece en México tras abrir su segunda tienda en Guadalajara

La empresa de trajes de baño ha puesto en marcha un establecimiento en su mercado doméstico, ubicado en el centro comercial Midtown Jalisco.

Modaes 30 ene 2019 - 00:00

98 Coast Av, se fortalece en México tras abrir su segunda tienda en Guadalajara

98 Coast Av. gana terreno en su mercado local. La empresa mexicana de trajes de baño ha puesto en marcha un nuevo establecimiento en el estado de Jalisco, con el que se acerca a las cuarenta tiendas en el país azteca.

En concreto, **el nuevo punto de venta de 98 Coast Av. se encuentra en el centro comercial Midtown Jalisco**, en la ciudad de Guadalajara. En el complejo opera otra empresa mexicana de trajes de baño como Bari.

Esta es la segunda tienda de 98 Coas Av. en Guadalajara, ya que la compañía opera también en el centro comercial Plaza Andares. Además, la empresa cuenta con un establecimiento en la ciudad de Puerto Vallarta (Jalisco).

98 Coast Av. también abrió recientemente en el centro comercial Explanada Puebla

La nueva apertura se enmarca en el plan de expansión de la compañía de trajes de baño, que recientemente subió la persiana en el centro comercial Explanada Puebla, según *Fashion Network*.

Además de su mercado local, 98 Coast Av. opera en el extranjero con tiendas en

Vlodaes

Aruba, Colombia, Costa Rica, Guatemala, Nicaragua, Venezuela, República Dominicana, España, Estados Unidos e Israel, entre otros países.

La compañía fue puesta en marcha en 2011 por los hermanos Roberto y Daniel Rodrik. El negocio del grupo inició con trajes de baño masculinos, pero desde hace tres años 98 Coast Av. cubre la oferta de playa para toda la familia.

https://www.modaes.com/empresa/98-coast-av-se-fortalece-en-mexico-tras-abrir-su-segunda-tienda-en-guadalajara

El presente contenido es propiedad exclusiva de Modaes Información, SLU, sociedad editora de Modaes (www.modaes.com), que se acoge, para todos sus contenidos, y siempre que no exista indicación expresa de lo contrario, a la licencia Creative Commons Reconocimiento. La información copiada o distribuida deberá indicar, mediante cita explícita y enlace a la URL original, que procede de este sitio.